

运河区新建两个体育公园

分别是民族团结主题公园和总体国家安全观主题公园

本报讯(记者 何晓玲)昨晚,市民张鑫一家像往常一样,来到位于永济西路南侧、四合家园小区北侧的民族团结主题公园健身。“这里离家很近,健身设施很齐全。每天晚饭后,我们都会来这里锻炼。”张鑫说。

今年以来,运河区全力推进体育惠民工程建设。截至目前,运河区新建体育公园2个,足球场、篮球场和羽毛球馆各1个,健身步道3处。同时,新建和更新了村(社区)体育健身路径32处。

据介绍,运河区今年新建的

两个体育公园是民族团结主题公园和总体国家安全观主题公园。

民族团结主题公园位于永济西路南侧、四合家园小区北侧,占地约35亩,内设篮球场、乒乓球台、智能健身器材活动

区、儿童活动区、塑胶跑道等。

运河区总体国家安全观主题公园位于永济路与迎宾大道交口东北侧,总占地面积13546.7平方米,包括篮球场、健身步道、智能健身器材活动区、儿童活动区等。

此外,运河区还联合社会力量,新建足球场1个、篮球馆1个、羽毛球馆1个。下一步,运河区教体局将充分发挥基层体育指导员的作用,利用基层文体场所,开展丰富多彩的文体活动,营造全民健身的良好氛围。

一名女孩在湖中呛水

热心市民左学治将她救上岸

本报讯(记者 苏少静)8月7日晚上,一名女孩在园博园映月湖中呛水,情况危急。一名游园的男子发现后,快速冲进湖里,将她救了上来。

昨天,记者多方联系,找到了救人的男子。他叫左学治,今年37岁,是新华区居民。

当晚7点20分左右,左学治一家三口在园博园游玩,经过映

月湖附近时,突然听到有人大喊“孩子进湖里了”。左学治向湖里一看,发现一个四五岁的女孩正向湖中走去。当时,她已经离开湖边四五米远。

“孩子,快回来,别往里走了!”围观群众试图将女孩喊回来,但她好像没听见,继续向前走。突然,女孩摔倒并呛了几口水,挣扎了好半天才站起来。此

时,水已经没过她的脖子。

“太危险了,我得赶紧去救她。”左学治毫不犹豫地冲进湖里。来到女孩身边后,左学治一把抓住她的胳膊,将她抱了起来。“孩子当时有些害怕,胳膊使劲搂着我的脖子。”最终,左学治将她抱回岸上。

“这是谁家的孩子?”上岸后,左学治喊了几声,但没有找

到女孩的家人,便带着她向园内的工作人员求助。

据了解,当晚,在园内工作人员的帮助下,女孩找到了家人。

“当时只想着赶紧把孩子救上来。这不算什么事,谁见了都会这么做的。”谈起救人的事,左学治平淡地说。

7月“河北好人榜”发布 我市3人榜上有名

本报讯(记者 李圣哲)近日,“双争”有我——2023年7月“时代新人·河北好人”发布暨道德模范与身边好人现场交流活动举行。我市李爱普、董志强、张兰榜上有名。

李爱普是献县光明社区居民。10多年前,李爱普签订了遗体 and 人体器官捐献志愿书。今年4月4日,51岁的李爱普因病去世。按照生前意愿,家人把他的眼角膜捐献给了有需要的患者,把遗体捐献给了河北医科大学遗体捐献中心。

董志强是沧州博爱人生志愿服务协会会长。14年来,在董志强带领下,协会从最初的几人发展至如今的2000余人,累计捐赠总额398.5万元,累计志愿服务时间超过10万小时。

张兰是沧州市喻德家政服务有限公司家政服务员,曾荣获“全国五一劳动奖章”。她在从事家政服务之余,经常参加献爱心义务活动,给家庭困难的儿童送衣物和书籍。她坚持每周做义工,热心帮助孤寡老人等。

吴桥一男子 无证醉驾 无牌摩托车被查

本报讯(通讯员 节洪伟 谢杨 记者 李圣哲)近日,吴桥一男子无证醉驾无牌摩托车被依法查处。

当天23时,吴桥交警大队民警在105国道杂技大世界路口附近开展夏季治安巡查时,发现一辆没挂牌照的摩托车驶来。民警示意该车司机接受检查。对方刚一走近,民警便闻到一股酒味儿。随后,民警对其进行了酒精检测,结果达到醉酒驾驶机动车标准。

民警了解得知,该车司机李某当晚在饭店喝酒后,受朋友委托帮忙送东西。他认为距离很近,不会遇到交警,便骑着摩托车上路,没想到刚出门就被查个正着。民警随即对李某的身份信息进行查询,发现其名下没有驾驶证,属于无证驾驶。

民警依法对李某的多个违法行为合并处理,给予罚款1700元的处罚,并依法对其采取刑事强制措施。



渤海教育集团董事长张五仓心系献县泛区群众。8月7日,他安排工作人员拉载着生活物资,前往献县段村中学和英才小学安置点慰问。
马子越 摄

一男子在油罐车内吸入有害气体昏倒 消防员进入罐内将他救出

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 蔡晓冬)日前,在沧县姚官屯镇104国道旁,一名男子被困在一辆油罐车的槽罐内昏迷不醒,情况危急。沧州市消防救援支队渤海东路站消防员紧急救援,成功将他救出(右图)。

当天,消防员到达现场后,经询问周围群众得知,这名男子是在洗刷槽罐时被困的。他当时穿戴了防护装备,但因为防护措施没有完全到位,吸入罐内残存的气体导致昏迷。消防员先用有害气体检测仪对罐体内的气体进行检测,发现罐内确实存在有害气体。

随后,消防员佩戴好空气呼吸器进入槽罐内,为被困男子穿戴好安全带。在罐外消防员的配合下,将他成功救出,并送往医院治疗。

据了解,经过救治,这名男子已经苏醒。



本报通讯员 摄